Accompagnement personnalisé

Polynémes du second degré

Exercice 1:

Soit P(z) = az? + bx + ¢ un polynéme du second degré avec a, b et c trois réels et a # 0. On suppose que P admet deux
racines 1 et xo.

1. Donner la forme factorisée du polynéme P.

2. En déduire b et ¢ en fonction de a, 1 et z».
3. Les racines des polynémes suivants sont des nombres entiers rationnels. Déterminer les sans utiliser le discriminant :
Pi(z) =2+ 32— 18
Py(z) =2? +3x+2
P3(z) = 2% — 3x — 54
Py(x) = 22% — 122 — 14
Ps(z) = 3z° + 452 + 132
Ps(z) = —42% + 200 — 24
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Exercice 2:
Soit P(x) = ax® + bx? + cx + d un polynéme de degré trois avec a, b, c et d trois réels et a # 0. On suppose que P admet
trois racines x1, T2 et x3.

1. Donner la forme factorisée du polyndéme P.

2. En déduire b, ¢ et d en fonction de a, x1, T2 et x3.

3. Les racines des polyndémes suivants sont des nombres entiers rationnels. Déterminer les sans utiliser le discriminant :
a. P(x) =2%—62%+ 11z —6
b. Py(z) = 2® + 62% — z — 30

Exercice 3:

Factoriser le polynéme P suivant :
P(z) = 5z° — 10z* — 452% + 1022 + 40z



